
CDMX
25

CIUDAO D€ MÉXCO

ACTA DE LA DÉCITIA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 2017
DEL suBcoir¡TÉ oe oeRAs púaLrcls

13 DE DICIEIUBRE DE 2OI7

En la Ciudad de México, siendo las 12:00 horas del día trece de diciembre del año dos mil
diecisiete, se reunieron en el Salón de Delegados, s¡to en Calle '10 esquina Canar¡o, Colon¡a
Tolteca, Código Postal 01150, los ¡ntegrantes del Subcomité de Obras Públicas en la Delegación
Alvaro Obregón de la Ciudad de México que a continuación se citan: lng. Abel González Reyes,
Director General de Obras y Desarrollo Urbano, Suplente de la Jefa Delegacional, Presidenta; L¡c.

Alfredo H. Piña García, Director Técnico de la Dirección General de Obras y Desarrollo Urbano,
Secretario Técnico; lng. Arq. Edgar Everardo Barrientos Facundo, Director de Obras, Suplente del
Director General de Obras y Desanollo Urbano, Vocal; lvonne Aurora Montaño Ortiz, Directora de
Recursos Financ¡eros, Suplente del Director General de Administración, Vocal; Jesús García
Landero, Director General de Servicios Urbanos, Vocal; Lic. Edgar Tonathiu Diaz López, D¡rector
de Apoyo a la Comunidad, Suplente del Director General de Desarrollo Social y Humano, Vocal;
Lic. José Anastasio Parra Ruí2, Director de Contencioso y Consultivo Jurídico, Suplente del
Direclor General Jurídico, Vocal; Eduardo Cedillo Osornio J.U.D. de Tianguis, Suplente del
D¡rector General de Gob¡erno, Vocal, L.C. Miguel Ángel Gutiénez Henera, Contralor I o,

Asesor; Todos reunidos con el objeto de celebrar la Déc¡ma Segunda Sesión Ordinaria 2017
Subcomité de Obras Públicas.------

El lng. Abel González Reyes, en representación de la C. Maria Antonieta H¡dalgo Torres, Jefa
Delegacional en Álvaro Obregón y Presidenta de este Órgano Coleg¡ado, dirige unas palabras de
bienvenida a los presentes para celebrar la Décima Segunda Sesión Ordinaria 2017 del Subcomité
de Obras Públicas y consulta al Secretario Técnico si se cuenta con el quórum necesario para
real¡zar la Sesión.------

l.- Lista de As¡stencia y Declarator¡a de Quórum.

El Lic. Alfredo H. Piña García, Director Técnico de la Direcc¡ón General de Obras y Desanollo
Urbano, Secretario Técnico, informa que de acuerdo al reg¡stro de asistenc¡a llevado a cabo
prev¡amente, existe el quórum suficiente para celebrar la presente Sesión, por lo tanto, los
acuerdos que se tomen en la misma serán legalmente válidos, en virtud de lo anterior, se cont¡núa
con el desahogo del punto número 2.----

2.- Lectu¡a y aprobación al Orden del Día.

El lng. Abel González Reyes, Presidente Suplente, manifiesta que en virtud de lo anterior se da
lectura a los puntos que conforman el Orden del Día

1 .- Lista de Asistencia y Declarator¡a de Quórum.
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2.- Lectura y Aprobación al Orden del Día

3.- Actas Firmad

3.1 .- Acta de la Décima Sesión Ordinaria 20i 7

4.- Aprobación de Actas.

4.1.- Acta de la Déc¡ma Primera Sesión Ordinaria 2017

5.- Listado de casos para su autorización.----

5.1 .- Presentación de casos.------

6.- Control y seguimiento de acuerdos.--

7.- lnformes

7.1.- Evolución del Gasto de lnversión para obra pública en Bienes del Dominio público.

procederá a su

rJ, 2

8.- Asuntos Generales.-------

8.1 Se informa de los Procedimientos de Licitac¡ón pública Nacional, los cuales
declarados desie rtos; por lo que se hace del conocimiento de este órgano Col ¡ado que

contratación mediante la modalidad de Adjudicación Directa p pc¡ón, con
SE
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6.'1 .- Seguimiento de acuerdos.-

7.2.- lnformes de Avance FÍsico para Obra pública en Bienes del Dominio públ¡co.------------



§ CDMX
at

ro De¡egación Alvaro Obregón
Subcomité de Obras Públicas

Secreta¡ía Técn¡ca
ón

cluDAD D€ ¡tÉxrco

fundamento a lo establecido en el Artículo 63 Fracción lV de la Ley de Obras Públicas del Distrito

8.2.- Propuesta de Calendario de Sesiones del Subcomité de Obras para el Ejercicio 2018.-----

3.- Actas Firmadas.

Toma la palabra el Lic. Alfredo H. Piña García, Secretario Técn¡co, quien manifiesta que en el
once se encuentran el numeral 3. Actas Firmadas en el cual se presenta el Acta de la Déc¡
ses¡ón ordinar¡a de 2017 debidamente firmada y pregunta si hay comentarios al respecto, al
haber comentar¡os se conlinúa con el desahogo del punto número 4.

4.- Aprobación de Actas.---

El Lic. Alfredo H. Piña García, Secretario Técnico, manif¡esta que en el folio número veintidós d
nuestra carpeta, se encuentra el numeral 4 que conesponde a la Aprobación de Actas y en el
numeral 4.1 que conesponde a la presentac¡ón de Actas se presenta la que conesponde a la
Décima Primera Sesión Ordinaria 20'17, la cual se local¡za en el folio veint¡cuatro para la firma
correspondiente y en el caso de que hayan enviado conecc¡ones, ya cuenta con las mismas y
pregunta s¡ hay comentarios al respecto, al no haberlos, se pasa para su firma y continúa con el
siguiente punto.----

5.- L¡stado de casos para su autorización

El Lic. Alfredo H. P¡ña García, Secretario Técnico, man¡fiesta que en el folio keinta se encuentra
numeral 5 correspondiente a Listado de casos para Autorización en el numeral s.1 aparece co
pnmer caso que corresponde a Trabajos de construcc¡ón de muro de contención a base de
concreto lanzado con malla electrosoldada y drenes de p.v.c., en el hombro del talud (cota), a fin
de ev¡tar un deslave que resulte pérdidas mayores, llevando a cabo acciones de: trazo, desyerbe,
af¡ne y retiro de teneno frágil, así como de tocones de fauna nociva, el importe estimado son
6,200,000.00 pesos para la realización de esta obra que son aproximadamente 350 M2 de obra lo
que incluye este concepto para lo cual pido autorización al pleno de este caso para lo cual pido
que levanten la mano los que estén a favor, los que estén en contra, abstenciones, se autoriza por
unanimidad el primer caso presentado en esta Sesión y pregunta si ex¡ste algún comentario al
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respecto, al no em¡t¡rse comentarios al respecto se continú a con el s¡guiente caso
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El Lic. Alfredo H. Piña García, Secretar¡o Técnico, manif¡esta que en el folio tre¡nta y nueve se
presenta el caso numero dos que son tres inmuebles educativos trabajos de rehabilitación y
mantenimiento preventivo y correctivo de escuelas consistente en: instalaciones eléctricas e
hidrosanitarias, ¡mpermeabil¡zación de azoteas, henería, cambio de piso de loseta, segur¡dad
hidráulica y aplicación de pintura, el caso es por un importe de 2,700,000.00 pesos para los tres
planteles educativos lo anterior es con fundamento en Artículo 134 Constitucional; Artículo 39
Fracción XXXI de la Ley Orgánica de la Administración Pública del D.F., y Artículos: 3'Apartado
'4" Fracción l, Art¡culo 23,24 Apartado "C", 25 Apartado "A" Fracción l, 44 Fracción I lnciso'A" y
63 Fracción ll de la Ley de Obras Públicas del Distrito Federal, paro lo cual someto a autorizació
del pleno el caso de inmuebles educativos, por lo que les pido levanten la mano los que
favor, en contra, abstenc¡ones, se aprueba por unan¡midad el caso de los inmuebles educativo
pregunta s¡ ex¡ste algún comentario al respecto, al no emilirse comentar¡os al respecto se conti
con el desahogo de la carpeta

6.- Gontrol y seguimiento de acuerdos.

\- El Lic. Alfredo H. Piña García, Secretario Técnico, manifiesta que en el folio cuarenta y seis
nuestra carpeta se presenta el numeral 6 conespondiente a Control y Segu¡miento de Acuerdos y
en el folio cuarenta y ocho tenemos el formato que ¡nd¡ca que para esta Sesión no aplica, toda vez
que no hay acuerdos pendientes y pregunta si hay algún comentario al respecto, al no emitirse
algún comentario se continúa con el siguiente punto

a
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7.- lnfomes.--

El L¡c. Alfredo H. Piña García, Secretario Técnico, manifiesta que en el folio cuarenta y nueve se
encuentra el numeral 7 correspondiente a lnformes y en el folio c¡ncuenta se encuentra el numeral
7.1 , correspond¡ente a la Evolución del Gasto de lnversión para Obra Pública en Bienes del
Dominio Públ¡co, presentándose el lnforme de Evolución de la Dirección General de Obras
Desarrollo Urbano, así como, la Evolución correspondiente a la Direcc¡ón General de Servicios
Urbanos, y pregunta si existe algún comentario, al no haber comentarios se continúa con el
numeral 7 .2.--------

El Lic. Alfredo H. Piña García, Secretario Técnico, continuando con el desahogo de la Sesión,
señala que en el folio cincuenta y tres se presenta el numeral 7.2 conespondiente a los Avances
Fís¡cos y Financieros para Obra Pública en Bienes del Dominio Públ¡co, en el cual se presentan
los contratos formalizados a la fecha, y pregunta si existe algún comentario al respecto, al no
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haber comentarios, se continúa con el desahogo del siguiente punto
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8.- Asuntos Generales.

Nacional, los cuales fueron declarados desiertos; por lo que se hace del conoc¡miento de este
órgano Colegiado que se procederá a su contratación mediante la modalidad de Adjudicació
D¡recta por Excepción, con fundamento a lo establecido en el Artículo 63 Fracción lV de la Ley
Obras Públicas del Distrito Federal, las lic¡taciones desiertas fueron cuatro conespond¡entes a
números cuarenta y cuatro que corresponde a trabajos de zampeo de talud y colocación de m
ciclónica para mitigación de riesgos, en la licitación cuarenta y seis consta de trabajos de
estabilización de talud a base de muro y zampeo para mit¡gac¡ón de r¡esgos, la licitación cua nta
y s¡ete que corresponde a trabajos de construcc¡ón de muro de contención a base vobras complementar¡as para mitigación de r¡esgos, por último la licitación cincuenta que
corresponde a trabajos de construcción de muros de contención y estabilización de talud para la
mitigación de riesgos y obras complementaria s, los cuatro son en diversas colonias dentro del
perímetro delegacional y pregunta si existe algún comentario al respecto, al no haber comentario

\-. alg uno se continua con el punto 8.2.--------------------

El lng. Abel González Reyes, pres¡dente Suplente del Subcomité de Obras Públicas, siendo las
12:50 del día de su ¡nicio, da por concluida la Décima Segunda Sesión Ordinaria 2017 del
Subcomité de Obras Públicas del órgano Político Administrativo en Álvaro Obregón, agradeciend
a los miembros del órgano Colegiadoyalosi nvitados su presencia. Con esto se da por termin a
la presente Acta, la cual es firmada de con form¡dad al calce y rubricada al margen por todos I
que en ella intervinieron

El Lic. Alfredo H. Piña García, Secretario Técnico, manifiesta que en el folio setenta y seis de la
carpeta se encuentra el punto número I Asuntos Generales, y en el fol¡o setenta y s¡ete
encontramos el numeral 8.1 en el cual se informa de los Proced¡mientos de L¡citac¡ón Pública

El L¡c. Alfredo H. Piña García, Secrelario Técnico, manif¡esta que en el folio ochenta se presenta el K{numeral 8.2 que es la Propuesta de Calendario de Sesiones del Subcomité de Obias oara el Ñ \
Ejercicio,20í8 en la carpeta se ¡ndican las fechas de las Sesiones en las que se celebrarjn 

"n "l 
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año próximo, sometiendo a consideración del pleno este calendar¡o y pregünta si hay comentar¡os Y\
al respecto, al no haber comentario alguno se procede con el cierre áe la sesión.--:--------------- \
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